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Tokom 2024. godine, na visokoškolskim ustanovama u Crnoj Gori na osnovnim studijama, diplomirao je     

2 241 student, što je za 27,3% manje u odnosu na prethodnu kalendarsku godinu. Od ukupnog broja 

diplomiranih studenata na osnovnim studijama 63% (1 411) je ženskog, a 37% (830) muškog pola. 

 

 

Grafik 1. Diplomirani studenti - osnovne studije, akademska 2017 - 2024. godina.  
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Najveći broj studenata osnovne studije završio je na javnim visokoškolskim ustanovama 60,2% (1 348), a 

na privatnim visokoškolskim ustanovama 39,8% (893) studenata. 

Broj diplomiranih studenata na javnim visokoškolskim ustanovama manji je u odnosu na prethodnu godinu, 

za 37,5%, a na privatnim visokoškolskim ustanovama manji za 3,8%. 

 

Grafik 2. Diplomirani studenti – osnovne studije, javne i privatne visokoškolske ustanove  
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Više podataka, kao i detaljna metodološka objašnjenja 

možete naći u sekciji: Visoko obrazovanje 

 

METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 

 

Podaci u ovom saopštenju su rezultat redovnog 

godišnjeg statističkog istraživanja. 

Podaci o studentima koji su završili osnovne studije 

prikuplјaju se putem individualnih statističkih upitnika 

„Upitnik za diplomirane studente“ (ŠV-50), osim za 

Univerzitet Crne Gore gdje su podaci za 2024. godinu 

preuzeti iz Centra informacionog sistema na osnovu 

potpisanog Sporazuma o saradnji. 

Statističkom aktivnošću obuhvaćene su sve ustanove 

visokog obrazovanja u Crnoj Gori, kako javne tako i 

privatne. Podaci o diplomiranim studentima koji su 

zavšilii osnovne studije odnose se na kalendarsku 

godinu. 

Studijski programi podijeljeni su na studijske godine i 

semestre. Studijska godina organizuje se u dva 

semestra: zimski i ljetnji.  

U prvu godinu studija se mogu upisati kandidati koji su 

stekli odgovarajuće srednje obrazovanje. Student 

može imati status budžetski finansiranog, ili 

samofinansirajućeg studenta.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prema Zakonu o visokom obrazovanju postoje tri nivoa 

visokog obrazovanja: osnovne studije, postdiplomske 

studije i doktorske studije. Osnovni i postdiplomski 

studijski programi mogu se akreditovati kao akademski 

i primijenjeni. 

Osnovne studije na akademskim studijskim 

programima traju najmanje tri studijske godine, dok 

osnovne studije na primijenjenim studijskim 

programima za sticanje diplome primjenjenih osnovnih 

studija traju tri studijske godine. 

 

Prilikom korišćenja podataka navesti: 

„Izvor podataka: Uprava za statistiku - MONSTAT“ 
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